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épviselője 
A kongresszusi választás végleges eredménye 

(Newyork ) A kongresszusi választás véget 
ért és annak végső eredménye a következő: 
8 szenátusba beválasztottak 59 demokratát, 36 
republikánust és 1 farmert. Ezek közül 67 
nedves és 29 alkoholtilalom-párti. A képviselő- 
házba 325 demokratát és 125 repubikánust 

tották Amerikát, hogy a kellő pilianatban 
lecsaphassanak a nedvesek" gégéjére. - 

Franciaország és Olaszország borkereske- 
dői feltételes rendeléseket fogadtak el arra 
az esetre, ha Rooewelt gyöz a választáson. 

De akadtak vállalkozó cégek, amelyek 
már ki is szállitották az árut és a kanadai 

választotak, ezek közül 300 nedves. határon, az eddigi csempészállomásokon hal- 
Még nem is volt einök Roosewelt, máris mozták fel. Csak várják a kedvező döntést, 

negindult az európai propaganda az expor- jés a kanadai határ felől alkoholroham támad- 
tért, a német sörgyárak ügynökei elárasz- ' ja meg ugy a szárazakat, mint nedveseket. 
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mileszi 
A kormány reménykedik, afranciák 
közvetitenek a Szovjettel kötendő 
megnemtámadási paktum ügyében 

(Moszkva.) Tejean tábornok, francia követ 
Moszkvába érkezett és közvetitő tárgyalásokat 
kezdett a román-orosz szerződés előkészitésére. 
Tejean kijelentette, hogy Románia hajlandó a 
megnemtámadási szerződés ügyében Oroszor- 
szággal tárgyalni. A szovjet Varsót ajánlotta a 

tanács lesz, amelvyen a genfi egyezmény és az 
orosz-román megnemtámadási szerződés 
ügye kerül megvitatásra. 

Az Epoca beavatott helyről nyert érte- 
sülése szerint az orosz-lengyel megnemtá- 
nadási szerződést e héten aláirják. 

tárgyalás szinhelyéül, amely előreláthatóan a 
kerövidebb időn belül megkezdődik. 

Bukarestből jelentik. litulescua tegnap 
hosszasan dolgozott Maniu miniszteremökkel 
majd Cesianu párisi követtel. Ma miniszzer- I Joanitesca munkaügyi miniszier részíveil a 

Joaniteseu belép a szociál- 
demokrata pártba 

(Bukaresi). Nemzeti-parasztpárti körök- 
ben élénken kommentálják azt a tényt, hogy 

Flueras szociáldemokrata párívezér tisztele. 
tére rendezett banketlen. Kormánykörökben az! 
ulóbbi időben egyre álhatatosabban tartják) 
magukat azok a hiresztelések, hogy a közel- 
jövőben szó lehet Joanitescunak a szociálde- 
mokrata pártba való beiratkozásáról. A mi- 
niszter ártal legutóbb hozott törvények leg- 
alább is erre vallanak. 
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Fenntartják a népszámlá- 
lási hivatalt 

(Bukarest). Tegnap délelőtt kihallgatás 
son jelent meg Maniu Gyula minisztereinök. 
nél dr. Manuila Sabin a népszámlálás kor 
mánybiztosa. Manuila dr, elmondolta a mi- 
niszterelnöknek, hogy a népszámlálás adalai 
nak feldolgozása nagy lépésekben halad előre, 
de ha most megszünlelik ezt az intézmény, 
akkor az eddig óriási költséggel már össze- 
gyüjtölt adatlok is veszendőbe mennek, A 
miniszterelnök kijelentette, maga is belátja 
ennek az intlézménynek a fontosságát. Ebben 
az évben havi félmillió leit bocsájt a hivata. 
rendelkezésére, a jövő eszlendőben vedig a 
köliségvetésbe veszi fel a népszámlálási hi- 
vatal költségeit. 

A bankok és a konverziéóés 
törvény 

(Bukarest.) A fővárosi nagybankok kép- 

viselői értekezletet tartottak a Banca Nalionala 

helyiségében, amelyen a konverziós törvény hi- 

báit és ezek orvoslásához szükséges intézkedé- 

seket beszélteék meg. A bankok kivánságaikat 

memorandumban foglalva nyujtják át a pénz 
ügyminiszternek és a Jegybank igazgatójának. 
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Időjárás 
A hőmérséklet nem változik lényegesen 
délnyugaton ismét borultabb idő, esetleg 

kisetb esőkkel. 



A budapesti „Ujság" tegnapi számában, 
a hirek között, „A yo-yo őse" cimmel egy 
hir jelent meg, melynek keretében a lap egy 
kis rajzot is közöl, amely állitólag egy ókori 

Egy tógába öltőzött vázáról van lemásolva. 
ókori fiatalembert ábrázol a kis rajz, amint a 
fatalember valami zsineget tart a kezében, 
melynek végén egy kis köröcske van. Az 
„Ujság szerint a klasszikus fiu éppen yo-yo- 
zik, nyilvánvaló tehát, füzi hozzá az ujság a 
következtetését, hegy a yo-yot már az ókorban 
is ismerték, sőt kultiválták. 

Már sok kacsát olvastam, de ilyen kö- 
vérre hizlalt hirlapi kacsát, még a legizzóbb 
ugorkaszezen kánikulájában sem, nemhogy a 
jél küszöben Ehhez képest a békeidők fiumei 
cápája, csak egy kis összeaszott szardinia le- 
hetne. , 

Kár, hogy nálunk a golf még nincs na- 
gyon elterjedve, mert az „Ujság? azt itná 
akkor, hogy golfütő van a vázáról leszedett 
ókori fiata ember kezében. Ami késik, nem 
mulik Feltéve, hogy a lapban közölt rajz tény- 
eg eredeti vázáról való és hü másolat, akkor 
a legnagyobb valószinüség szerint, egy mérő- 
zsineget tarthat az exhumált fiatalember a ke- 
zében. Vajjon mit helyezett volna az ujságiró 
a váza mber kezébe, mondjuk, egy évvel ezes 
lőtt, amikor Budapesten a yo-yot még a kutya 
sem ismerte ? 

Egy reégi anekdota szerint, az ókoriak 
különben nem csak a yo-yot, hanem a drót 
nélküli távirót is ismerték Mikor ugyanis Pom 
péjit és Herkulánumot, a vulkanikus kitörés 
miatt elpusztult két ókori várost kiástak, - 
mindent találtak ott, csak táviródrótot nem, - 
nyilványaló tehát, hogy az ókoriak csak drót 
nélkül táviratozhattak 

A budapesti Ujság" mitologiai vicce al- 
kalmából fokozottan jelentkezik nálam az irigy- 
ségi érzés, mellyel a geologusok és csillagászok- 
kal szemben, már régóta viseltetem Nincs még 
egy szakmája a világnak, altol olyan lelelőtle- 
nül és ellenőrizhetetlenül lehessen nagyszerü és 
lenyügöző megállapitásokat tenni. Különösen az 
amerikai tudósok nagyok ebben. Egyik például 
könyvet irt arról, hogy a Föld négymillióhat- 
százhatnyole év mulva jogerősen ki fog hülni, 
viszont egy másik tudós szerint, a kihülési fo- 
lyamat, már hárommilliónégyszáznégy év után 
bekövetkezik, erre jön a harmadik tudós és 
beleköp az egész kihülési elmélebe, mondván 
erre nem is kerülhet a sor, mert a mi Föl- 
dünknek nemsokára, azaz kilencszázezerhétszáz- 

nmnmegyven esztendő mulva, olyan sulyos és vég- 
zetes összekoccanása lesz a Halley üstökössel, 
hogy nem lesz az a vegyvizsgáló ál omás, mely 
a Földet meg fogja majd tudni különböztetni 
egy nagy tömeg semmitől 

Rettenetes emberek ezek a tudósok. Nem 
elég nekünk az a sok zaklatás, amiben itt ré- 
szünk van hitelezőktől, adóvégrehajtóktól, most 
még ök is nyugtalanitják a közönséget. Hogyne, 
amikor azzal ijjesztenek, hogy az egész világ 
egy szép napon csupa jég és ködpára lesz 
izonyára emiatt épitenek le szerte az egész 
öldön az összes gyárak Nem érdemes dol- 

gozni, ha ugyis kihülünk. 
Vagy itt van például a gyönyörü fekvésü 

Helgoland ezigete Ez a sziget minden eszten- 
dőben 2 centimétert sülyed. Alig néhányezer 
Ev mulva el fog tünni a föld szinéről, mond- 
jak a geológusok. Ennek dacára a legpazarabb 
uxusszallodákat épitik még ma is a szigetre és 
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Nyolc napig 
(Szeged). Vasárnap óta nagy a vigasság 
Ordögh Iilés zákányi tanyájában. Ilyen nagy 
lekodalom már régen volt Szegeden. Ördögh 
Illésnek István és Béla nevü fia egyszerre 
hoztak asszonyt a házhoz. A két fiutesívér 
két leánytesívért, a deszki Lakatos-család kél 
szemelényét: Katicát és Rózsikát vetle el le- 
leségül, akik tegnap kerültek főkötő alá. Az 
egytázi esküvő Deczken folyt le. ahonnan a 
két ifju pár és az örömszülők. valamint a 
meghivott vendégek autókon menlek ki Zá- 
kányba, hogy az egy hélre szóló lakodalmati 
megtortsák A két menyasszony kelengyéjél 
nagy tehersuló an szálliítotlák ki Zákányba, 
ahol vasárnap óia szakadatlanul tálalnak és 
ropják a táncot ... 

A lakodalmas nép fütött sátorban táncol. 
A sálor oldalfala dupia ponyvából van s kö- 
rül van földelve. nehogy „levegős" legyen. A 
sátor közepén nagy kokszkályha áll, amely (is el lehet lakodalmazni 
esetleges baleselek elháritására rostéllyal van 

gálja f A 

lakodalom... Békebeli vigasság egy szegedi tanyán 

körülvéve. Az első ebéd hétfőn volt, amelye, 
a város részéről a polgármesler is részi vel, 
Egyszerre 300 iőre lerifettek, lekintettel azon, 
ban arra, hogy a sátor kicsinynek bizonyult 
az ebédre két turnusban kellelt teriteni. Az 
első nap ! üsző, 12 pulyka, nagyon sok liba 
és kcsa fogyot! el, hogy a borról és a szó. 
davi ól ne is beszéljünk. Az ebédekel négy 
pincér és tizenkét megyarruhás leány szót 

talp alá valót egy vonós és egy 
luvós zenekar szolgáltatja. A főszakács sze 
repét Bagics Rozál, a hires tiszaparii halás,- 
csárda volt fulajdonosnője vállalta Már az 
első nap olyan ebédet „kanyaritoit", hogy 
minden vendeg megszopta ulána az ujját, 

A tanyaépület homlokzatlán nemzeliszinü 
zászlót lenget a szél. A tágas udvarban egész 
kocsitábor sötétlik. A pincében 400 hektoliter 
bor van, Igy nem egy kélig, de egy hónapia 

rdögh Illés tanyá- 
jában. 

üz alviág halálrait Ite a nyikos hani. 
tavezért és nyomhan ki is vegezték 

Bridzsezés közben talált rá 

(Newyork) Rocco Marganit Brooklyn 
legalattomosabb hivatásos gyilkosát, aki az al- 
világban a „Vérszopó ' becező névre haligatott, 
egyik cimborája lakásán bridzsezett, amikor hir- 
telen kinyilt az ajtó és öt álarcos bandita lépett 
be Vezetőjük felovasta az „itélet -et, amely 
szerint Margantit, miután John Mangavetta 
nevü banditatársát orozva sulyosan megsebesi- 

az öt álarcos „Vérszopóra" 

tette. golyó általi halálra itéli az alvilág titkos 
birósága Ezután felszóllitotta az elitéltet, hogy 
álljon a falhoz. Marganti halálsápadtan kegye- 
lemért könyörgött. A kivégző csapat", vazetője 
parancsára, ötször a térdeplő Margantiba lőtt 
s még mielőtt a lövések füstje szétoszlott volna, 
a ház előtt várakozó hataimas autón elrobogott 
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Tizenhét levágott fiatal női lejet találtak 
és többet kutak lenekéről huztak ki 

Borzaimas tömeggyiikosság Bulgáriában 

(Szófia). A bulgáriai Várna tengerparli 
városnak nagy szenzációja van. A lakosságol 
egy csomó felderitetlen gyükosság tarlja iz- 
galomban Az ulóbbi időben sürün előfordult, 
hogy a városban nyomaveszett fiatal és szép 
lányoknak, akiknek később a levágolt fejét, 
vagy a megcsonkitott törzsét megtalólták a 
város halárában. 

Nemrég a város egyik küllerületén a 
kutból egy iHatlal asszony fejét huzták ki. A 

napokban pedig egy másik kutból egyszerre 

két fiatal nő fejét huzták ki vizmerés közben 

a lebocsátott vödörrel. Legujabban egy fiatal 

vasuti üszíviselő eltünése keltelt nagy izgal- 

mot. Több elyan női fejet találtak, amelyek- 

k a személyazonosságát nem sikerüli meg- 

nékíten Válnában és környékén eddig ti- 

Zenhét levágott női lejet találtak. Erdekes, 
hogy a fejekhez tartozó törzsek eddig egyet 
len eselben sem kerültek elő, 

Ketségtelen, hogy ezeket a borzalmas 
gyilkosságokat ugyanaz a személy követte el. 

A rendőrség azt hiszi. hogy kéjgyilkosságok 
sorozatával áll szemben. Azt! azonban nem is 
sejtik, hogy a tömeggyilkos hová rejti el ál- 

dozolainak törzseit. Egész Bulgária rendőr- 
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olyan vigan bigineznek és rumbáznak a helgo- 
landiak, mintha nem is ballottak volna az el- 

sülyedésről. Nem hallgatnak a geologusokra. 

Nincs bennük elég ösztelet a tudomány iránt, 

És milyen privilegizált helyzetben vannak 
ezek a csillagászok és geologusok velünk szem- 
ben Próbalna csak bárki közülünk azt hirdetni, 

sége keresi az elvetemedelt kéjgyilkost, 
Könnyen lehetséges az is, hogy az illető 

nem minden gyilkossagát kövelte el Várnán, 
hanem csak a levágolt fejeket hozta oda. A 
várnai rém éppen olyan ijesztő félelmet kel- 

dorli rém. 
AAá 

Pékmunkások felvonulása 
Bukarestben 

Bukaresiből jelentik. Csütörtökön mint 

egy 220 péksegéd tüntető felvonulást rende- 
zett a munkaügyi miniszterium előtt. D. R. 
Joanitescu miniszter fogadta a péksegédek 
küldöttségét, akik elmondották, hogy a fő- 
városi pékmesterek közül egy sem respektál- 
ja a munkaszüneti törvénynek a pékmühe- 
lyekre vonatkozó észét s a segédeket olyan 
időben 1s dolgozatják, amikor ezt a törvény 
határozottan tilja. A mmiszter megigérte, 
hogy a pékmunkások panaszait tanulmá" 

nyozni iogija. 

hogy például államforma változásnak kell be 

következni, vagy hogy a kapitalista rendeze 

összeomlik, nyomban lecsuknák rémhirterjeszté 

sért, ők viszont azt hirdenk, hogy az egét 

világ elpusztul királyokkal, proletárokkal, tőké 

sekkel együtt és azért még Nobeldijjár nelák 

Gsak tudósnak érdemes lenni a moi világba- 

lett mindenlelé, mint annak idején a düsszel- 
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Géppuska-sortz a leszerelési konferencia tövében 
............. n 

ayzőyatét 

Sortüzet adott a genii katonaság a szo- 
cialista gyülés résztvevőire; 12 halottja 
65 sebesültje van a tömegmészárlásnak 
Igy készitik elő a világbékét Gentben. A tömeg megtámadta a kivezényelt katonaságot 

Forradalmi hangulat,általános sztrájk előtt Geni 
Genf véres estjéről szóló tudósi- 

lás, amely 12 halott és 65 sebesült munkás 
Idozatot követelt, de lehet, hogy a halottak 
tzáma kélszer, sőt háromszor annyira emelke- 
Mik, borzadással tölti el minden becsületes em- 

r szivét. Még azokét a naivakét is, akik eddig 
lán hittek a Népszövetség intézményében, el- 

hítték azt, hogy a világháboruviselt európai né- 
vek vérverejtékes milióin fentartott luxusintéz- 
mény a világbéke ügyét szolgálja. 

A Népszővetség és a leszerelési konfe- 
rencia palotájának tövében géppuskák kattogtak 
és hullottak az emberek, mint az őszi legyek. 
Miért? Miért volt szükség a világbéke lenn- 
költ városában arra, hogy ártatlan embereket 
tucatjával kaszaboljon a géppuska. A mentség, 
mit a hivatalos vezetők felhoznak, nagyon 
b-ag. és erőtlen A szocialisták gyülést tar- 
tottak. A világszabadság államában ehhez, két- 
ségtelen joguk volt Nem volt szükség katonai 
ezredek kivezénylésére, a tömeg provokálására. 
Most már könnyü azt mondani, hogy a tömeg 
támadott és a lorradalmat akarták kirobbantani. 
Vagy Genfben is oly nagy az elégedetlenség, 
hogy forradalomtól lehetett volna tartani ? 

Nem. A genfi sortüzet nem menti semmi 
magyarázat. Legfeljebb arra alkalmas, hogy vi- 
lágosan lássa a világ közvéleménye: miért van 
ezüktég népszövelségi hadseregre? Kicsinyben, 
ime, itt az izelitő. 

A genfi sortüz nemcsak ártatlan embere- 
tet ölt meg, de végképpen elpusztitotta a 
vilagbekébe vetett hitet iss Most már szónokol- 
hatnak a Népszövetség urai, hinni ugy sem fog 
heki senki, legfeljebb azt fogja kérdezni az 
európai polgár: ha már el kellett dördülnie 
a genfi sortüznek, nem jobb lett volna a gép- 
puskákat a Népszövetség palotája felé irányitani? 

Genfből jelentik. Csütörtök hajnali 3 óra- 
kor érkezett genifi távirati jelentés szerint a 
zerdai összetüzésnek tiz halott áldozata van 
és 65 sebesült fekszik a genii kórházakban. 
Ceniből jelentik. A népszövetség gyülé- 
sének a nyugalmát teljesen felforgatta a vé- 
res incidens, amely a legujabb távirati érte- 
sités szerint szerda este játszódott lee - Az 
eset lefolyása a legujabb jelentés szerint a 
következőképen törlént. 

Geiben a demokratikus konzervativ párt 
ayilvános gyülést tartott egy épületben. A 
gyülés szinhelyéül szolgáló épület körül szo- 
tialisták és kommunisták sorakoztak fel na- 
gyobb tömegben. A rendőrség minden óvin- 
lézkedést megtett és az épületet elzárta kor 
donnal. Mire az egyre sokasodó tömeg fenye- 
ke magatartást támasztott, a rendőrség 
rezetője katonai segitséget kért. 

Amikor a katonaság megérkezett, a tö- 
meg vad kiáltással és gyalázkodással fo- 
gadta őkel, egyesek Dorsot szórtak a 
katonák szemébe. 

(lások nagy bunkókkal támadtak a katonák- 
Ta ugy, hogy egy katona megsebesült az üté- 
eltl egy tiszt pedig eszméletlenül terült el 

ön. 
A rendőrsée narancsnoka kényszerkely- 

zetbe kerülve, két gyalogos század kiküldé- 
sét kérte, miután a tömeget nem lehetett szét 
oszlatni és a garázdálkodókat lecsillapitani. 
A két gyalogszázad géppuskákat hozott ma- 
gával és ezeket felállitották a zavargó soka- 
sággal szemben. Majd a parancsnok vezény- 
szavára a gépfegyverek müködni kezdtek. 

Leirhatatlan pánik keletkezett, mikor a 
gépfegyverek kattogása felhallatszott. 
Alig pár perc mulva 10 halott és nagyon 
sok sebesült feküdt az ucca kövezetén. 
A gépfegyverek tüzelése után azonban a 

tömeg tovább folytatta a zavargást. Az Inter 
nacionaléra zenditettek rá, majd az emberek 
vállukra vették Nichol szocialista vezért, aki 

nyiltan lázitó beszédet intézett az embe- 
rekhez és izgatott a genfi hatóságok ellen 

Ekkor ujabb katonai erősítést rendeltek ki 
és a katonaság, meg a tömeg között megint 
megindult az összetüzés. Megálalpitást nyert 
hogy az első lövést egyik ház ablakából ad- 
ták le. Ebben a házban egy közismert anar- 
chista lakik. 

A véres zavargásnak összesen 11 ha- 
lott és 65 sulyos sebesült áldozata van, 

Egy katona és egy katonatiszt szintén sulyo- 
san megsebesültek. 

Geníből jelentik. A genfi kormány intéz- 
kedéseket tett, hogy ujabb zavargások meg 
ne ismétlődjenek, Megállapitást nyert, hogy 
a genfi szocialisták és kommunisták már 
hosszabb idő óta készültek a véres incidens 
megrendezésére. A rendőrség letartóztatott 

sok kornmunistát és ezeknél a megmotozá 
alkalmával fegyvert találtakkk 

Lausanneból jelentik. A szocialisták és 
a kommunisták szerdán Lausanneban is za- 
vargást akartak rendezni. A rendőrség azon 
ban ura maradt a helyzetnek és sikerült a 
veszélyes kilengéseknek elejét venni. 

Geníből jelentik. A Le Matin közlése sze. 
1int a genfi véres zavargás után a svájci kor- 
mány Geniben szerdán egész éjszaka tanacsi 
kozott és a rendkivüli ülésen elhatározta, 
hogy 

készenlétbe helyez egy gyalogezredet és 
egy landvehr zászlóaljat a "yugalom és 
a rend biztositására. 

A sváijci szocialisták a halálosvégü zavargás 
hatása ajatt és a kormány intézkedésére vá-. 
laszul kimondották, hogy 

általános sztrájkot kezdeményeznek az 
egész Sváic területen. 

Ezek közül többnek az állapota életveszé- 
lyes és több sulyosan sebesült haldoklik. 

(Gent.) A szövetség tanácsülést tartott és 
elhatározták, hogy a véres zavargások ügyében 
a legszigorubban fognak eljárni. 

Lefebre és Touche munkásvezéreket le- 
tartóztatták A halottak száma tizenkettőre emel- 
kedett, hat sebesült állapota rendkivül sulyos. 

A berlini, baseli, zürichi lapok nagy cik- 
kekben foglalkoznak a genfi eseményekkel és 
azt irják, hogy ezek után kiváncsian várják a 
szocialisták és kommunisták döntését. 

............ 

Elégett egy transz- 
lormátor 

(Nagyvárad) Kellemetlen meglepetésben 
volt része legnap este Nagyvárad belvárosi 
lakosságának. Este félnyolc után néhány perc- 
cel a Fő-ucca és a belvárosi uccák legna- 
gyobb része sölétségbe borult. Tiz-tizenöt 
percig egyiptomi sötetség borult Nagyváradra, 
a kávéházakban és klubokban gyerlyát gyuj- 

i sötétség horult 
cesüűtörtök este 
Nagyváradra 

tottak, az emberek zseblámpákkal jártlak, a 
villamosok azonban zavartalanul köziekediek. 

A Villamosmiűnél érdeklődtünk az áram- 
szünet oka felől és azt a felvilágositást kap- 
tuk, hogy elégelt egy transzformátor és a 
kár jelentékeny. Az üzemzavar okát ma fog- 
ják megállapitani. 
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Gyermekkereskedő 
(Arad). A néhány nap előtt a cigányso- 

ron történt bestiális gyermekgyilkosság ügyé- 
ben a rendőrség tovább folytalta a nyomo- 
zást, megállapitást nyert, hogy a gyermek- 
gyilkos cigány házaspár gyermek-eladással is 
foglalkozott. A gyilkosok Calpaci Józsel és 
Kovács Elorika jomódu galsai vadházasoknak 
adtak el 500 lejéri egy ket éves kisleanyt. 
Calpaci és vadházastársa a rendőrségen el- 
mondották, hogy egy cigány és egy cigány- 
asszony jelent meg náluk, akiknek nem tud. 
ják a nevüket és akik felajánlották, hogy egy 
gyermeket szereznek a részükre. Másnap is- 
mél megjelenlek náluk egy Lakalos Róza 
nevü asszonnyal és egy gyermekket. Lakatos 
Róza azt mondotta, hogy a gyermek ez övé 

gyilkos cigányok 
és miulán rossz anyagi viszonyok közölt él 
hajlandó kislányát 500 lejért eladni. Calpa- 
clék az ajánlatot elfogadták és óvalosságból 
- nehogy azt higyék, hogy a gyermek lopott 
- mindannyian elmentek egy aradi vendég. 
lőbe és ott irásba foglalták, hogy Calpaci 
József és Kovács Elorica örökbe logadják a 
gyermeket, A rendőrség mosti az irányban 
nyomoz, hogy az örökbeadott gyermek való 
ban Lakatos Róza leánya-e, vagy pedig bü 
nös ulon jutottak hozza, Ma délelőit Kovács- 
Bogoviis Mihályt és vadházastársát, - akik- 
nek a lakásán tlörtléni a gyermekgyilkosság 
- álkisérlék az ügyészségre, ahol előzetes 
letar óztala; a helyezték őkel. 



Kilk nyertek a hatodik 

iombolán? 
(Nagyvárad). Tegnap megtartottuk a ha- 

tfodik tombolát. A kiadolt tombolajegyek kö- 
zül az eredmény szerint a 10 nyereményt a 
következők nyerfék : 

1. Egy meleg ruhaanyag, nyerő 7060 
szám. 

2. Két mázsa vágott tüziia, nyerő 
7500 szám 

3. 30 napon át napi i liter tej, nyerő 
7474 szám. T 1 

4. Két kiló zsír, nyerő 6419 szám. 
5. Két kilórizskása, nyerő 7439 szám. 
6. Hat darab férii zsebkendő, nyerő 

7396 szám. 
7. Tiz kiló liszt, nyerő 6646 szám. 
8. 30 napon át napi1 líter tej, nyerő 

7502 szám. 

9. Két kiló kockacukor, nyerő 7486 
szám. 

10. 1 üveg rum és 1 üveg tea, nyerő 
7052 szám. 
...................... 

Erdélyi Béla No. 2. 
memiztzmzemeo 

Mély szakadé 

Kérjük a nyerles számu tombolajegyek 
tulajdonosait, sziveskedjenek a kiadóhivatal- 
ban a tombolajegyüket bemutatni, vagy be- 
küldeni, melynek ellenében áltvehetik a nye- 
reményeket. Vidéki nyerőink jelentkezzenek 
lapunk bizományosainál és annak utján kap- 
ják meg a nekik jutott nyereményt. 

Ezzel most már ismét 10 nyereményt 
adunk olvasóink közül azoknak, akikre ezul- 

szük, hogy minden nyeremény, lévén vala- 
mennyi elsőrendü szükségleti cikk. jó helyre 
fog julni. 

Mi örömmel hozzuk az áldozatokat to- 
vábbra is. Akik nem nyerlek mosti, mert min- 
denki nem nyerhet, bizakod anak abban, hogy 
nyernek a kövelkező tombolán, Gyüjtsék ren- 
desen a lapfejeket, egy hét mulva már lejár 
a 7.ik tombola és uiána következik a 8-ik 
játék, Akinek van egy kis szerencséje, az 
nyerni fog. 

kba taszitotta 
feleséget, hogy noülvehesse 
Oigyermekes családapa rémtette 

(Belgrád). A délszerbiai Kavadar város- 
kában megismétlődött a milistadlii dráma. A 
kavadari Erdélyi Bélát, aki a feleségét egy 
szikláról a szakadékba lökte, Orbevics Dimá- 
nak hivják. Ügyében a főfárgyalást most tar- 
tották meg. 

Orbevics Dima gazdálkodó töredelmes 
vallomast telt. Elmondolta, hogy tizenhárom 
esztendő előli házasodotit meg és ölt gyer- 
meke születeit, A feleségével boldogan élt, 
amig nem ismerkedelt meg egy Avkovics Dela 
nevü fiatal leánnyal. Csakhamar szerelmi vi- 
szony fejlődött ki közöttük és a fiatal leány 
egyre arról beszélt, hogy szeretne a gazdál- 
kodó feleségévé lenni, azonban boldogságá- 
nak utjában áll Orbevics felesége. 

A szerelemtől elvakult embernek addig 
beszélt, hogy tegye el az asszonyt láb alól, 
amig az belement. Azt mondoita feleségének 
egy napon, hogy látogatóba mennek egyik ro- 
konukhoz a hegyekbe. Feleségét lóra ültette, 
6 pedig gyalog ment mellette. 

Mikor egy ötven raéter mély sza- 

a szeretőjé: 
len lelökte a lóról. Az asszony fel- 
sikoltott és a mélységbe zuhant. 

Aztán hazavezette a lovat és utjában mesz- 
szire hallotta az asszony kétségbeeselt jajve- 
székelését. Másnap eljött az apósa és az 
anyósa, akiknek azt mondotta, hogy a felesé- 
gével összeveszett, mire az otthagyta. Néhány 
nap mulva az asszonyt holtan talállák a sza- 
kadékban, A csendőrségnek azonban gyanus 
volt a dolog, nyomozni kezdtek és végül a 
férjet lelartóztatiák, 

Arkovics Dela szintén beismerő vallo- 
másl telt Elmondotta, hogy halálosan bele- 
szerelett az öl gyermekes lérfiba és viszonyt 
kezdett vele. Azonban a felesége akait Jenni, 
hogy ne kelljen szerelmüket a világ előlt tit- 
kolni, A leány sirva vallotta be, hogy ő volt 
az, aki a tériit a hitvesgyilkosságra felbuj- 
totla. 

A törvényszék Orbevics Dimát kötél ál- 
tali halálra, Avkovics Delát pedig mint fel- 
bujtót, tiz évi legyházra büntelte. 

kadékhoz értek, az asszonyt hirte- 

.......... 

A fontos államiügyek 
...................... 

Sándor szerb király 
táviratilag meniette ki magát, 
hogy nem jöhetett Romániába 

(Bukarest.) Sándor szerb király tudvale- 
tően szintén lovagja a Vitez Mihály rendnek 
Abból az alkalomból, hogy a rend társas ebé- 
det rendezett, erre Sándor királyt is meghivták, 
A 

Olcsóbb lett a hus Váradon 

A városi ármaximáló bizottság tegnap 

délelőtt ülést tartott dr Sóos István alpolgár- 
mester elnöklete alatt, A kenyérárak meg- 
állapitásával ezuttal nem foglakoztak, mert 
a buzaárak alakulására vonatkozó jelentések 
még nem érkeztek be. A husáraknál leszálli- 
tást eszközölt a bizottság és a következőké- 
pen állapitotta meg az ui árakat. 

Elsőosztálva marhalins 15 lei, másod- 

aki távirati válaszában sajnálkozását fejezte ki, 
hogy fontos államügyek miatt nem jöhetelt el 
az ünnepségre és meleg szeretettel üdvözölte a 
névnapját ünneplő Mihály nagyvajdát. 
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osztályu 6 lej, borjuhus 22 lej, sertéshus 
24 lej, zsir 30 lei. 

A tej literiének árát a piacon 5, házhoz- 
szállitva pedig 6 lejben állapitották meg. 

Az árvizsgáló bizottság ülésén ezuttal 
nem volt szenvedélves vita, tekintve, hogy a 
kenyérárak nem kerültek szóba. 

A szálloda és bérkocsi tariták reviziójára 
még az állandó választmány szerdai ülésén 
külön bizottságot küldtek ki. 

tal kacsintolt a szerencse islenasszonya. Hisz- 

Az erdélyi ven. 
Crisan miniszies..... 

Bukarestből jelentik. A kormány dr Cri. 
san Györgyöt bizta meg a trónbeszéd terve. 
zetének elkészitésével. Dr Crisan összegyüj 
tötte a miniszteriumoktól az adatokat arra 
vonatkozólag, hogy mely törvényjavaslato- 
kat óhajtják a parlamenti ülésszak alatt a 
parlament elé terjeszteni és a trónbeszéd el- 
készitett tervezetét dr Crisan már át is nyuj- 
totta Maniu miniszterelnöknek. ; 

Dr Crisan György csütörtökön fogadta 
az erdélyi és bánsági vendéglősök és kávé- 
sok küldöttségét, amelyet Fendrich Zoltán 
nagyváradi kávés vezetett. - A küldöttség. 
a miriszter elé tárta a kávésok sérelmeit és 
kérte a záróra ui szabályozását, a römi-taxa 
leszállitását, a szesztörvény korlátozásainak 

módosítását. A miniszter megigérte, hogy a 
kéréseket tanulmány tárgyává teszi. 

Meghalt Stalin felesége 

Meszkvából érkezett távirat szerint köz. 
lik a kulföldi iapok, hogy Sztalinnak, a szov. 
jet vezérének a felesége meghalt. 

MOZI 

Szinházmozgó heti műsora: 
Péntek, szombat. vasárnap: AÁRVÁCSKA 

Janet Gaynorral a cimszerepben 
Jön az Éjszaka dala. Jan Kiepurával és 

Magda Scehmneiderrel. 

Filmnalace műsora: 
Szombat 3, 5, 7 és fél 10: ARKADIA 

HMERCEGE. A szezon kimagasló filmopereti 
je. Előzőleg uj hiradó. 
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RADIOMUSOR 
SZOMBAT 

BUKAREST. 12: Gramofon. 5: Sibiceanu 
zenekar. 7.40 Gramofon. 8.30: Vallásos kar. 
ének, 9.15: Tánczene. 

BUDAPEST. 9.15: Az Allástalan Zenészek 
Szimfónikus Zenekarának hangversenye. Ve. 
zényel Melles Béla. 12.05: Szalonzenekari 
hengverseny. Vezényel Beriha István. 4: Gyer. 
mekjátszóóra. 5: Bura Károly és cigányzene. 
karának zenéje. 6: Rádió amatőrposta. 6.307 
Az Operaház tagjaiból alakult zenekar hang. 
versenye. Vezényel Eridi Frigyes. Zeneképek 
az állalvilágból. 8: A Fővárosi Operetiszinház 
előadásának közvetitése. Rotschildok. Operelt 
három felvonásban. Zenéjét szerezte Lajtal 
Lajos, Karnagy Komor Vilmos. Az Lfelvonás 
után: Ügetlőversenyeredmények. Az előadás 
után körülbelül 10.30: Időjelzés, időjárásjelen- 
tés, hirek. Majd: Veres Károly és cigányzene- 
karának zenéje a Pannonia szállóból. 
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Apróhirdetések 
KERESÜNK Hegyközujlak, Száldobágy 

Csatár, továbbá Fugyivásárhely, Fugyi köz: 
ségekbe kijáró megbizható ujsagárust, ii 

fizetéssel és percenttel. Jelentkezni lehet g 
kiadóhivatalban 

CSIZMADIA segéd felvétetik azonnal 
Fiancia sor 2868. 

MUNKANÉLKÜLIEKET ugy Helybeni 
mint vidéken, állandó jó keresettel ujságáru 
sitásra alkalmazunk. Jelentkezni a kiadóhiva 
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